
 

 

Protokół Nr LX/2023 

z obrad LX sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  28 listopada 2023 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego. 

 

 Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w sali Urzędu Gminy 

w Rogowie o godz. 10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek Długokęcki 

witając zebranych. Na obrady sesji przybyło 14 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach 

uczestniczył wójt, sekretarz gminy, skarbnik, sołtysi, radca prawny. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad: 

 

 

1. Sprawy organizacyjne : 

  a) otwarcie obrad  LX sesji i stwierdzenie quorum, 

  b) przyjęcie porządku obrad, 

  c) przyjęcie protokołu z  LIX sesji. 

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

3. Podjęcie uchwał: 

  a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2023 rok; 

  b) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na 2024 

rok; 

  c) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2024 rok; 

  d) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2024 rok; 

  e) w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Rogowo z organizacjami 

        pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności          

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2024; 

  f) zmieniającej uchwałę w sprawie przeprowadzenia konsultacji w sprawie podziału Sołectwa 

Rojewo i utworzenia Sołectwa Lisiny jako jednostki pomocniczej  Gminy Rogowo; 

  g) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Rogowo, udostępnionych dla operatorów  

i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami. 

5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

6. Zakończenie obrad sesji.    

 

 

Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 radnych – 

rada była władna do podejmowania uchwał 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo - Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do 

porządku obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Radni przyjęli go jednogłośnie (14 radnych za).  

 

Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z LIX sesji Rady Gminy 

Rogowo. Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym oraz został ogłoszony na stronie 

internetowej BIP Urzędu Gminy w Rogowie. Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali następująco: 

14 głosów za.  

 

Ad. 2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. Przewodniczący Rady Gminy 

poprosił o przedstawienie sprawozdań z posiedzeń komisji, które odbyły się od czasu ostatniej sesji. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej - Emila Kopycińska odczytała sprawozdanie ze wspólnego 

posiedzenia wszystkich komisji, które odbyło się w dniu 27 listopada 2023 roku. 

 

Ad 3. Podjęcie uchwał: 



 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2023 rok; 

Podczas posiedzenia komisji Skarbnik szczegółowo omówiła zmiany w uchwale w sprawie budżetu 

Gminy Rogowo na 2023 rok. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał 

ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/359/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. zmieniającej uchwałę  

w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok głosowało 14 radnych. 

 

b) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na 2024 

rok; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/360/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. w sprawie obniżenia średniej 

ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na 2024 rok głosowało 14 radnych. 

c) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2024 rok; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/361/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2024 rok głosowało 14 radnych.  

d) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2024 rok; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/362/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. w  sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2024 rok głosowało 14 radnych. 

 

    e) w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Rogowo z organizacjami 

        pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

        publicznego i o wolontariacie na rok 2024; 

Projekt uchwały był omówiony podczas komisji. Wójt odczytał sprawozdanie z przeprowadzonych 

konsultacji dot. projektu programu współpracy.  

 

Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/363/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. w  sprawie uchwalenia 

Rocznego Programu współpracy Gminy Rogowo z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku  publicznego  

i o wolontariacie na rok 2024, głosowało 14 radnych.  

 

f) zmieniającej uchwałę w sprawie przeprowadzenia konsultacji w sprawie podziału Sołectwa 

Rojewo i utworzenia Sołectwa Lisiny jako jednostki pomocniczej  Gminy Rogowo; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wójt wyjaśnił na czym polega konieczność 

wprowadzenia zmiany. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał 

ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/364/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. zmieniającej uchwałę  

w sprawie przeprowadzenia konsultacji w sprawie podziału Sołectwa Rojewo i utworzenia 

Sołectwa Lisiny jako jednostki pomocniczej  Gminy Rogowo, głosowało 14 radnych. 

 

 



 

 

 

  g) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Rogowo, udostępnionych dla operatorów  

i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wójt wyjaśnił na czym polega konieczność 

wprowadzenia zmiany. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał 

ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LX/365/2023 z dnia 28 listopada 2023 r. zmieniającej uchwałę w 

sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym 

jest Gmina Rogowo, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad 

korzystania z tych przystanków, głosowało 14 radnych. 

 

Ad. 4.  Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami. 

W okresie międzysesyjnym  (tj. od 30 października 2023 r.) Wójt i Urząd Gminy realizowali 

następujące działania: 

• Gmina Rogowo otrzymała statuetkę za zajęcie I miejsca w kategorii gmin wiejskich, za 

skuteczne pozyskiwanie środków zewnętrznych w latach 2021-2022. Ranking organizowany 

jest przez Forum Miasteczek Polskich. 

• 50 laptopów z rządowego programu „Laptop dla ucznia” trafiło do czwartoklasistów z Gminy 

Rogowo. Wartość sprzętu wynosi ponad 145 tys. zł.  

• Trwają działania w ramach rewitalizacji parku dworskiego w Sosnowie.  

• 12.11.2023 - Gminno-parafialne obchody Dnia Niepodległości. Wspólnie z parafią Parafią 

pw. św. Bartłomieja w Rogowie, Szkołą Podstawową im. Zygmunta Padlewskiego w Nadrożu 

oraz Stowarzyszeniem Po Prostu Więcej zorganizowaliśmy uroczystości z okazji Dnia 

Niepodległości Polski. 

• 19.11.2023 -  Zaduszki Strażackie. 

• 21.11.2023 - Dzień Pracownika Socjalnego - najserdeczniejsze życzenia dla pracowników 

służb socjalnych. 

• Dh Leszek Kukowski - Prezes Honorowy ZOG ZOSP RP w Rogowie, otrzymał Odznakę 

Świętego Floriana „Za zasługi dla Społeczności Lokalnej". BRĄZOWY KRZYŻ ZASŁUGI 

za zasługi w działalności na rzecz ochrony przeciwpożarowej otrzymał druh Zbigniew 

Zgórzyński. 

• Przekazaliśmy protokolarnie klucze do świetlicy w Nadrożu i Czumsku Dużym. 

• Od 17 listopada w serwisie mObywatel dostępnym w przeglądarkach internetowych lub w 

Urzędzie Gminy można zastrzec swój numer PESEL. 

• Do 5 grudnia czekamy na prace w konkursie na najpiękniejszą kartkę bożonarodzeniową. 

• 24.11.2023  Siedem par z naszej gminy przeżywa w tym roku 50-lecie zawarcia małżeństwa. 

Specjalnie dla Jubilatów zorganizowane zostało uroczyste spotkanie. 

• Wójt poinformował, że zapytał Starostę Rypińskiego o planowane inwestycje na terenie 

gminy, zaznaczył, że najpilniej remontu wymaga droga Pinino-Huta Chojno.  

• Wójt odczytał treść listu z podziękowaniami mieszkańców gminy dla OSP w Kobrzyńcu. 

• Radny Jacek Wiśniewski zapytał o kontroli posiadania umów oraz dowodów uiszczania opłat 

za opróżnianie zbiorników bezodpływowych lub przydomowych oczyszczalni ścieków. 

Odpowiedzi udzielił wójt. Mieszkańcy będą informowani w tym zakresie. 

 

Ad. 5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.  

Radny Krzysztof Piotrowski zgłosił kwestię konieczności naprawy drogi gruntowej Kobrzyniec-

Pinino. Odpowiedzi udzielił wójt. Droga będzie utwardzona jak tylko będą ku temu warunki. 



 

Radny zapytał też o drogę w Pininie (w kierunku p. Stefańskiego) oraz Pinino-Kordyszewo, wójt 

udzielił odpowiedzi.   

Ponadto radny zapytał o petycję w sprawie powrotu dzieci ze szkoły w Nowym Kobrzyńcu oraz 

zapewnienia dzieciom opieki świetlicowej. Szczegółowej odpowiedzi udzielił wójt. 

Radny zapytał także o kwestię zwrotu kosztów za dowożenie dziecka niepełnosprawnego do szkoły. 

Wójt poinformował o zasadach zwrotu. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o montaż masztu antenowego. Wójt odpowiedział na pytanie 

radnego.  

 

Ad. 6. Zakończenie obrad sesji.       

Zakończenie obrad sesji: po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady  

o godz. 11.05 zakończył obrady LX sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

       Marek Długokęcki       Protokolant 

           Dominika Więcławska 

 

 


